



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE**  
**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**  
**DIRETORIA DE PESQUISA**

**EDITAL DE SELEÇÃO PROPEG Nº 04/2017**

**Programa Institucional de Iniciação Científica e Tecnológica - 2017/2018**

**ADENDO Nº 01**

A Universidade Federal do Acre, através da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, bem como da Diretoria de Pesquisa e da Coordenadoria de Iniciação Científica, torna pública a retificação do Edital de Seleção PROPEG nº 04/2017.

No item 4.1.

Onde se lê: As propostas devem ser preenchidas online, exclusivamente pelo pesquisador/proponente, por meio da Plataforma de Projetos da Universidade Federal do Acre, no endereço [http://sistemas.ufac.br/portal\\_propeg/login/?next=/portal\\_propeg.wsgi/](http://sistemas.ufac.br/portal_propeg/login/?next=/portal_propeg.wsgi/), no período de **30 de março de 2017 a 05 de maio de 2017**, atentando-se aos procedimentos necessários para efetivação da inscrição.

Leia-se: As propostas devem ser preenchidas online, exclusivamente pelo pesquisador/proponente, por meio da Plataforma de Projetos da Universidade Federal do Acre, no endereço [http://sistemas.ufac.br/portal\\_propeg/login/?next=/portal\\_propeg.wsgi/](http://sistemas.ufac.br/portal_propeg/login/?next=/portal_propeg.wsgi/), no período de **30 de março de 2017 a 12 de maio de 2017, até às 23h59 (horário local)**, atentando-se aos procedimentos necessários para efetivação da inscrição.

No cronograma.

Onde se lê:

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
Período das inscrições “online”	30/03 a 05/05/2017

Leia-se:

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
Período das inscrições “online”	30/03 a 12/05/2017

Permanecem inalterados os demais itens e subitens do edital.

Rio Branco – Acre, 05 de maio de 2017.

**Prof. Dr. Josimar Batista Ferreira**  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação  
*(original assinado)*

**Prof. Dr. Fábio Augusto Gomes**  
Diretor de Pesquisa  
*(original assinado)*

**Profa. Dra. Bruna Laurindo Rosa**  
Coordenadora de Iniciação Científica  
*(original assinado)*